1) משולש ABC חסום במעגל. AA1 קוטר. A0 אמצע הצלע BC, הנקודה A2 היא סימטרית לנקודה A1 יחסית לנקודה A0. בדרך דומה נגדירB2 , C2 הוכח שנקודות אלו יתלכדו.
פתרון:

נראה שנקודה A2 היא נקודת חיתוך הגבהים במשולש (אז אפשר להוכיח באותה דרך בדיוק עבור שתי הנקודות האחרות, ואז הן מתלכדות בנקודה אחת). נסמן ב-K את נקודת חיתוך הגבהים אז כיוון ש AA1 קוטר, 
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 מקבילות לגבהים,  אז נקבל 
[image: image3.wmf]1

ABKC

 מקבילית, בה BC אלכסון ו-
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 אמצע האלכסון, לכן היא גם נקודת חיתוך האלכסונים, ובמקבילית אלכסונים חוצים זה את זה. לכן 
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 הוא גם אמצע של 
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